

UNIVERSAL ANTENNA POLE MOUNT - "THE CLAW"



The AccelTex Solutions Universal Antenna Pole Mount - "The Claw" - is a unique design that allows for easy mounting and adjustments on your indoor or outdoor pole space. The highly versatile mount comes with hole patterns that make it compatible with most major manufacturers' antenna lines. All AccelTex antennas come with an antenna mount that is compatible to The Claw.

WARRANTY

1 Year Limited Warranty

Part Number: ATS-ANTMNT-CLAW1



MECHANICAL SPECIFICATIONS

Dimensions: 4.21"L x 3.53"W x 3.56"H (106.9mm x 89.7mm x 90.4mm) Weight: 1.75 lb (0.79 kg) Installation: Pole Mount Material: Steel Color: Metal Gray



ENVIRONMENTAL SPECIFICATIONS

Installation Environment: Indoor/Outdoor



COMPATIBILITY

All AccelTex Solutions antennas come with an antenna mount that is compatible to The Claw. Additional antenna mounting plates or adaptors are available for other vendor antennas.



HARDWARE KIT

The Claw now ships with a hardware kit (ATS-CLAW-HWKIT) to help with the mounting process. It includes:

- (4) M6 x 20mm Stainless Steel Pan Head Phillips Machine Screw
- (4) M6 Stainless Steel Nylon Hex Lock Nut
- (8) M6 Stainless Steel Flat Washer
- (4) 10-32 x 3/4" Stainless Pan Head Phillips Machine Screw
- (4) 10-32 Stainless Nylon Hex Lock Nut
- (8) #10 Stainless Flat Washer



PATENT PENDING

The facts and figures herein are carefully compiled to the best of our knowledge and are intended for general informational purposes only. Responsibility for the use and application of AccelTex Solutions materials rests with the end user. All AccelTex Solutions products are sold pursuant to the AccelTex Solutions Terms and Conditions of Sale. © 2020 AccelTex Solutions. All Rights Reserved. AccelTex, AccelTex Solutions, the AccelTex Solutions Logo and other marks are trademarks or registered trademarks of AccelTex Solutions. Other products or service names may be the property of third parties.

1.888.406.8906 SALES@ACCELTEX.COM